
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja, maar het had eerder moeten gebeuren 72% 63% 51% 60% 62% 79% 66% 77% 73%

Ja, maar men had een hardere maatregel moeten

nemen 9% 18% 20% 23% 24% 8% 14% 7% 13%

Nee 13% 9% 16% 9% 7% 6% 11% 9% 3%

Weet niet/geen antwoord 7% 10% 13% 8% 7% 8% 9% 8% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Men had niets moeten doen 9% 16% 8% 6% 1% 11% 9% 2%

Men had minder moeten doen 6% 2% 4% 5% 5% 5% 13% 11%

Zo is het goed 38% 29% 38% 48% 55% 35% 30% 43%

Men had meer moeten doen 34% 39% 40% 32% 22% 37% 34% 28%

Weet niet/geen antwoord 13% 14% 9% 10% 18% 12% 15% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

We hadden niet moeten meedoen 25% 22% 39% 16% 10% 13% 25% 31% 14%

Te grote inzet 10% 9% 9% 4% 11% 5% 10% 14% 10%

Goed zo 54% 54% 40% 67% 57% 68% 50% 40% 61%

Te kleine inzet 6% 10% 8% 10% 11% 9% 11% 6% 10%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 3% 11% 6% 4% 8% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Nee 30% 21% 24% 25% 38% 35% 40% 38%

Ja, maar Nederland moet niet meedoen 25% 35% 22% 28% 13% 24% 30% 14%

Ja en Nederland moet daaraan meedoen 32% 33% 43% 31% 40% 27% 24% 29%

Weet niet/geen antwoord 13% 11% 11% 16% 8% 14% 8% 19%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP

Khadaffi krijgt weer controle over het hele land 21% 11% 12% 18% 11% 8% 13% 10% 21%

Libië valt in twee delen uiteen 21% 26% 29% 28% 26% 27% 25% 34% 34%

Khadaffi verdwijnt als leider van het land 43% 53% 46% 42% 52% 53% 48% 41% 31%

Weet niet/geen antwoord 15% 10% 14% 12% 11% 12% 13% 15% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q02::De afgelopen dagen hebben de geallieerden diverse acties boven en rond Libië ondernomen. Vindt u dat er tot nu toe goed

ingegrepen is?

verticaal gepercenteerd naar 8-4-2011

VN-acties over Libie (8-4-2011)

De acties rondom en boven Libie op basis van de beslissing van de VN zijn nu drie weken aan de gang. Nederland doet daar ookaan mee. Er is discussie over welke acties daar onder

vallen, wat het einddoel is en welke bijdrage Nederland daaraan moet leveren. Dit vindt Nederland nu.

q01::Vond u dit een goede beslissing van de VN?

verticaal gepercenteerd naar 8-4-2011

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

verticaal gepercenteerd naar 8-4-2011

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q03::Wat vindt u van deze bijdrage?

verticaal gepercenteerd naar 8-4-2011

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

1-4-2011

1-4-2011

17-3-2011 1-4-2011

q04::Vindt u dat de geallieerden ook troepen van Khadaffi mag bombarderen?

verticaal gepercenteerd naar 8-4-2011

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q05::Hoe denkt u dat het in Libië afloopt?

©2011 www.peil.nl / Maurice de Hond



GrLnks

5%

25%

52%

18%

100%

De acties rondom en boven Libie op basis van de beslissing van de VN zijn nu drie weken aan de gang. Nederland doet daar ookaan mee. Er is discussie over welke acties daar onder
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